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 - 12 листопада 2007 р. українські підприємства з газопостачання та газифікації  
звернулись до Національної комісії регулювання електроенергетики (НКРЕ)  з 
пропозицією включити інвестиційну складову до тарифу на постачання та 
транспортування природного газу. Метою даного нововведення є збільшення 
підприємствами  з газопостачання та газифікації обсягів відрахувань на ремонт та 
розвиток газорозподільних мереж. 
 
Зазначимо, що в листопаді 2006 року ДК «Газ України» були вдосконалені умови 
договорів на користування майном, що не підлягає приватизації, з метою підвищення 
рівня фінансування робіт з ремонту та реконструкції газорозподільних мереж. Договори 
містять умови, що зобов'язують облгази вкладати в обслуговування мереж 50% 
прибутку, але не менше від 4% балансової вартості мереж, передбачають штрафні 
санкції за невиконання планів фінансування робіт з ремонту й розвитку майна, а також 
ненадання передбаченої договором звітності. Прийняття умов договорів дозволило дещо 
збільшити капітальні вкладення у державне майно більшістю підприємств з 
газопостачання, однак існуючі капіталовкладення є недостатніми. 
 
Діюча схема тарифоутворення не враховує інвестиційні програми облгазів з оновлення, 
реконструкції та модернізації газопроводів та споруд на них. Більш того, не в повному 
обсязі враховується амортизація основних засобів господарств, що призводить до 
зменшення  фінансування ремонтів газопроводів. Також, сама схема ціноутворення за 
принципом «витрати плюс» є неефективною, оскільки створює умови для завищення 
витрат у звітах. 
 
Тому, для забезпечення ефективного ціноутворення у сфері газопостачання 
рекомендується: 
 

1) Забезпечити покриття витрат на надання послуг з газопостачання  та 
транспортування природного газу та врахувати інвестиції в 
модернізацію газорозподільних мереж при формуванні тарифів на 
відповідні послуги. 

2) Перейти від методу ціноутворення  «витрати плюс» до граничного рівня 
тарифів. 

 
Здійснення запропонованих заходів сприятиме підвищенню безпеки експлуатації систем 
газопостачання в Україні та дозволить підвищити ефективність діяльності підприємств з 
газифікації та газопостачання. 


